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Πρέβεζα 17/03/2022 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η εξειδίκευση των μέτρων στήριξης για την αντιμετώπιση των επιπτώσεων των 

ανατιμήσεων στους πολίτες. 

 

   Το Επιμελητήριο Πρέβεζας ενημερώνει για τα μέτρα που ανακοινώθηκαν για την αύξηση 

στις τιμές των καυσίμων και το μεγάλο πρόβλημα της ακρίβειας. Η  εξειδίκευση των μέτρων  έγινε 

από τους υπουργούς  των Υπουργείων Οικονομικών, Περιβάλλοντος και Ενέργειας και Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Τροφίμων. 

Όπως ανέφερε ο κ. Οικονόμου τα μέτρα κινούνται σε τρεις άξονες: 

 σημαντική αύξηση της επιδότησης για τους λογαριασμούς ρεύματος 

 στήριξη ευάλωτων 

 επιδότηση της τιμής των καυσίμων που θα έχει αποτύπωμα και στην τιμή της βενζίνης και του 

πετρελαίου κίνησης 

Ακρίβεια: Τα μέτρα που ανακοίνωσε ο Χρήστος Σταϊκούρας 

1. Αυξάνεται η επιδότηση ρεύματος σε νοικοκυριά κι επιχειρήσεις 

2. Έκτακτες ενισχύσεις που θα καταβληθούν πριν από το Πάσχα 

 μιάμιση δόση επιδόματος παιδιού τον Απρίλιο στους δικαούχους του Μαρτίου 

 200 ευρώ σε χαμηλοσυνταξιούχους 

 200 ευρώ σε 35.000 ανασφάλιστους υπερήλικες 

 200 σε δικαιούχους επδόματος ΑμεΑ 

 διπλή δόση ελάχιστου εγγυημένου εισοδήματος 

3. Επιδότηση κατανάλωσης καυσίμων 

 



 απευθείας επιδότηση καυσίμων για 3 μήνες σε φυσ. πρόσωπα κι ελέυθ. επαγγελματίες για 60 

λίτρα καυσίμων μηνιαίως με 22 λεπτά το λίτρο  (αφορά περίπου 3 εκατ. κάτοικους Ελλάδος με 

εισόδημα έως 30.000 ευρώ) 

 σε νησιά η επιδότηση ενισχύεται σε 27 λεπτά το λίτρο 

 επιδοτείται η τιμή πώλησης του ντίζελ 

 Δίνεται για τον Απρίλιο ενίσχυση ύψους 200 ευρώ στα ταξί για τα καύσιμα 

4. Αυξάνεται η περίοδος αποπληρωμής των επιστρεπτέων προκαταβολών, από 60 σε 90 άτοκες 

δόσεις, παραμένει η έκπτωση 15% για εφάπαξ αποπληρωμή 

5. Μείωση ΕΝΦΙΑ για 5 εκ. φορολογούμενος 

6. Μηδενικός συντελεστής στο πετρέλαιο εσωτερικής καύσης για τους αγρότες, επιδότηση 

κτηνοτρόφων για αυξημένο κόστος ζωοτροφών 

 

Τα μέτρα που ανακοίνωσε ο Κώστας Σκρέκας 

 72 ευρώ επιδότηση για τα νοικοκυριά τον Απρίλιο για τις πρώτες 300 κιλοβατώρες 

 87 ευρώ επιδότηση για τις πρώτες 300 κιλοβατώρες για δικαιούχους κοινωνικού τιμολογίου 

 Για επιχειρήσεις: επιδότηση στα 130 ανά μεγαβατώρα 

 πρόσθετη επιδότηση 100 ευρώ ανά μεγαβατώρα σε μικρομεσαίες επιχειρήσεις και αρτοποιία 

 αναδρομική επιδότηση στα επαγγελματικά τιμολόγια για τους Ιανουάριο, Φεβρουάριο και 

Μάρτιο σε 3 μηνιαίες δόσεις 

 επιδότηση 20 ευρώ για φυσικό αέριο σε νοικοκυριά 

 

Τα μέτρα που ανακοίνωσε ο Γιώργος Γεωργαντάς 

 μείωση του ΦΠΑ των ζωοτροφών 

 μείωση ΦΠΑ στα λιπάσματα 

 επιδότηση πετρελαίου κίνησης για Μάρτιο και Απρίλιο για τους αγρότες 

 



Η εξειδίκευση των μέτρων από τον Θ. Σκυλακάκη 

 ηλεκτρονική κάρτα καυσίμων το Απρίλιο που καλύπτει το αυξημένο κόστος για φυσικά 

πρόσωπα κι ελ. επαγγελματίες με οικογενειακό εισόδημα έως 30.000 ευρώ, 

 όσοι δεν έχουν smartphone τα χρήματα θα κατατεθούν σε λογαριασμό 

 κάθε όχημα δηλώνεται από ένα φυσικό πρόσωπο στο gov.gr 

 η επιδότηση για αυτοκίνητο αφορά 60 λίτρα καυσίμου μηνιαίως και ισούται με 22 λεπτά το 

λίτρο. 

 για ιδιοκτήτες μοτοσυκλετών η επιδότηση ανέρχεται σε 30 ευρώ σε ηπειρωτική και 35 ευρώ σε 

νησιωτική περιοχή. 

 


